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Geachte Statenleden en de heer De Bree (of aanpassen naar Pure Energie of gemeente Rijssen-Holten en invoegen andere aanhef),
Ik stuur u dit bericht omdat ik mij veel zorgen maak over de megagrote windmolens met de omvang van de Eiffeltoren die Pure Energie wil plaatsen op enkele honderden meters van Holten. Holten is een dorp dat bruist en leefbaar is door de vele activiteiten, verenigingen, vrijwilligers, toerisme enzovoorts. Het is er fijn wonen. Ik hoop dat onze kinderen hier ook kunnen wonen in de toekomst in een fijn en leefbaar dorp.
Naar aanleiding van uw wens voor windmolens met de omvang van de Eiffeltoren heb ik een aantal vragen aan u.
Kies voor een of meer van de volgende paragrafen: 
Nieuw beleid
PVV, VVD, NSC en BBB kwamen een hoofdlijnenakkoord overeen. Letterlijke citaten (blz 7 en 14) uit dit akkoord: "windmolens komen zoveel mogelijk op zee, in plaats van op land" en "in nieuw te bestemmen gebieden gaat woningbouw, in geval van concurrentie om grond, boven windmolens.". Het plan van Pure Energie voldoet niet aan dit beleid, omdat het letterlijk concurreert met de uitbreiding van Holten (vervat in bijvoorbeeld het structuurplan De Liesen). Wat is de reden dat u in afwijking van het nieuwe beleid de plannen wel door wilt voeren?
Uit verhouding
U verwacht van de gemeente Rijssen-Holten dat zij een onevenredig deel van de windproductie van de provincie (inclusief de lasten!!!) voor haar rekening neemt. Rijssen-Holten bestaat uit bijna 40.000 inwoners en de provincie Overijssel bestaat uit bijna 1,2 miljoen inwoners. Tegelijkertijd verwacht u dat de gemeente 120 GWH bijdraagt op een totaal van 2275 GWH wat naar verhouding bijna twee keer zo veel is!  Wat is de reden dat de gemeente Rijssen-Holten buitenproportioneel veel overlast voor haar rekening moet nemen? Feitelijk legt u een buitenproportionele opgave neer naast één van de slechts twee Nationale Parken in onze provincie.
Misleiding
Pure Energie presenteerde Windpark Vletgaarsmaten. In de folder stonden windmolens gevisualiseerd vanuit het bedrijventerrein Vletgaarsmaten in Holten. Ronduit misleidend (zowel qua beeld als naamgeving) omdat ze dichter op de woonwijk De Liesen staan - en de toekomstige uitbreiding daarvan - dan bij het bedrijventerrein. De visualisaties zelf zijn bewerkt en met andere lenzen gepresenteerd. Wat is de reden om niet met open vizier ons tegemoet te treden en wat is uw mening hierover? 
Verschil gemeente en provincie
Pure Energie wil dicht op Holten een windmolenpark realiseren. De provincie heeft een hele brede band gehanteerd langs de A1 en de gemeente heeft haar eigen beleid en wil bijvoorbeeld niet dat windmolens naast een kern komen. Wat is de reden dat Provincie Overijssel haar zoekgebied zo dicht langs de kern Holten trekt? U zet daarmee letterlijk de kern Holten op slot.
Gebrek aan inzicht op overlast en gevaar gezondheid
Op dit moment lopen landelijke onderzoeken naar de effecten van grote windmolens qua geluid en gezondheid. Ik vind het ronduit gevaarlijk en verontrustend dat u bereid bent te experimenteren met de gezondheid van inwoners en onderzoeken niet afwacht. Wat is de reden dat u deze onderzoeken niet afwacht en bewoners als proefkonijn gaat gebruiken?
Leefbaarheid en uitbreidbaarheid Holten onder druk
Holten kan alleen uitbreiden naar het westen omdat in het noorden, oosten en zuiden natuurgebieden liggen. Als onze kinderen ergens moeten wonen dan moet dat in nieuwe wijken in het westen. Precies daar waar de windmolens geprojecteerd zijn. Ook is in dit gebied een nieuwe middelbare school met regionale functie gepland. Wat is uw overweging om de leefbaarheid en uitbreidbaarheid van een dorp in gevaar te brengen?
Parel voor de zwijnen
Wist u dat er in Overijssel slechts twee Nationale Parken zijn? De Weerribben en de Sallandse Heuvelrug. U gaat nu een van deze parels omsingelen met Eiffeltorens van windmolens. Dit gaat effect hebben op de natuur, de uitstraling en het toerisme van Holten. U gooit een van de twee parels die we hebben als Overijssel voor de zwijnen. Alle dieren en vogels komen hierop af. Nu zet u direct naast het Nationale Park een gehaktmolen neer die de vogels uit de lucht gaat slaan. Wat is de reden dat u de natuur in gevaar wilt brengen?
Voeg nog wat zinnen toe die je persoonlijk vindt/voelt etc
Ik zie uit naar uw antwoorden.
Met vriendelijke groet,
Naam
Adres
Postcode, plaats
 
 
 
 

